Основные направления работы Правления ГСК “Союз-95”

(информация обновляется ежемесячно)

В ноябре Правление продолжало работать работает в 3-х направлениях:
1. Правовое направление:
      Правление кооператива продолжает осуществлять помощь в  процессе  признания права собственности каждого владельца на его бокс. 

             Для этого,  каждый владелец, кто еще не является собственником бокса,  собирает необходимый пакет документов и передает их в правление, которое:

-  через адвоката передает  пакет документов с исковыми заявлениями  в суд 

-  контролирует прохождение  судебного процесса.

Состав пакета документов и последовательность Ваших действий на этом этапе читайте в отчетах за предыдущие месяцы (не будем повторяться).

Ключевое для нас с Вами  заседание Зюзинского суда  состоялось   6 ноября – 

           Наконец-то «судьба» первопроходцев  - вопрос прав собственности на  боксы №127 и №128   при новом судье  -  решена.
            Напоминаем, что владелец этих боксов – последний представитель, который действовал индивидуально с нашим адвокатом и первый представитель, в пользу которого вынес положительное решение новый судья нашего округа в 2009 году.
Для справки: 

· Пока на  30 ноября   2009 года  статистические показатели остались практически прежние:

·  35 членов ГСК  уже имеют Свидетельство о праве собственности на свои боксы. Задержка  на сегодня в получении свидетельства на собственность из регистрационной палаты на бокс № 124 – чисто по техническим причинам. 
· Еще  20 членов ГСК уже подготовили пакеты  документов для подачи иска и сдали их через  Правление  (Яковлеву В.Е.) нашему адвокату, который уже несколько лет с большим упорством и абсолютным положительным результатом  ведет  дела в нашем кооперативе по приобретению боксов в собственность.

· Еще очередные 9 членов кооператива подготовили и сдали Яковлеву В.Е. пакеты документов для подачи иска в суд.

· Один член кооператива самостоятельно пытается через того же судью решить вопрос собственности на бокс.
· 15 членов ГСК пока еще не определились со своим решением начать процесс признания право собственности на бокс через суд.
Хотя в конечном итоге, судьба нашего проекта – получение гаража в собственность кооператива будет зависеть и от них.
      Некоторые продолжают находиться в долгосрочных командировках.
· Яковлев В.Е. продолжает дальнейший  прием  документов  в Правлении по вторникам с 19-30 до 21-00.

К некоторому сожалению, как бы нам не хотелось побыстрее  выполнить программу получения боксов в собственность, на все есть свой срок.

Но, иногда бывает так,  как говорится – 
Мы предполагаем, а нами располагают.
Так, к небольшому сожалению,  случилось и с нами. 

В процесс реализации нашей программы по боксам хоть и косвенно, но опять вмешался Щепилов, а более конкретно -  его прошлые махинации с двойными перепродажами боксов.
В октябре  2009 года к нам в Правление  вдруг неожиданно обратился 

Клименко  Г.Н., который  представил нам:

-  договор  от 1996 года на  долевое инвестирование им в строительство нашего гаража обозначенных средств и с предоставлением  ему по окончанию строительства (которое де - юро  и де - факто еще не окончилось)  -Машино-места, 
- договор предоставления им в аренду бокса  № 109 Щепилову после фактического окончания строительства в 2001 году. Хотя формально документов на право владения им этого бокса у него не имеется.
Но этот же бокс (№ 109)  в то же время,  вот уже в течение 8 лет,  по договору купли – продажи принадлежит Винникову А.Б., который в настоящее время, так же как и большинство членов кооператива, участвует в программе получения бокса  в собственность.

Совершенно очевидно,   у  Клименко Г.Н. на сложившуюся ситуацию была соответствующая реакция, в задавании вопроса – А кто же  в действительности является владельцем данного бокса.
В результате – родился иск в тот же Зюзинский суд на рассмотрение к тому же судье.

Рассмотрение данного иска назначено на 18 декабря.

Так как в настоящее время эффективность судей стала оцениваться не по количеству рассмотренных дел, а по количеству отмененных вышестоящими инстанциями, то рассмотрение пакетов наших исков временно отложено до получения результата по иску на бокс №109!

Основная причина этого решения заключается в том, что Щепилов не оставил нам в наследство фактически никаких утвержденных  списков по членству в  кооперативе, а поэтому судья просто решил подстраховаться.

Поэтому опять набираемся терпения и голосуем за то, чтобы решение по боксу №109 родилось уже 18 декабря и затем открылась прямая дорога для рассмотрения наших исков!
Примечание: 
 Не забываем, что только после того, как все члены кооператива получат  свои свидетельства о праве собственности на свои боксы, у кооператива появится  возможность получить общее свидетельство о праве собственности всех собственников  в равной доле на весь ГСК в целом. 
Это будет вторая часть нашей программы!

Помните, что этот момент значительно уменьшит какие-либо риски  по удалению нас  с этой территории (земельного участка), которую нам пока еще никто не дал в аренду на 49 лет
Но почему-то  некоторые члены кооператива, не имея на это никаких оснований,   высказывают сомнения в реализации Правлением второй части проекта именно в такой трактовке! 
Это не только обидно, но и крайне неприятно, когда своих же коллег из Правления кооператива, независимо от того, кто туда входит,  совершенно безосновательно подозревают в будущей нечистоплотности!!!

Теперь, что касается Земли, выделенной нам для строительства.

Мы всегда помним, что  Землю Московское  Правительство выделяет  в долгосрочную аренду под объект, который уже введен в эксплуатацию, а мы с Вами все еще сегодня являемся долгостроем!!!
Но, 18 ноября  Территориальное Управление Федеральной регистрационной службы по Москве (ул. Профсоюзная д. 60) в ответ  на наше октябрьское  обращение подтвердило пролонгацию договора аренды Земли на неопределенной срок, что очень важно было нам для продолжения этапа ввода гаража в эксплуатацию!

2. Ввод объекта в эксплуатацию 

Не забываем, 
что этот процесс  совершенно не связан с получением  права собственности на отдельные боксы и в целом на гараж и идет независимо от него!!!
Основной задачей  Правления в ноябре для решения этой программы являлось продолжение процесса формирования полного пакета документов для получения от Мосгосстройнадзора «Разрешения на окончание строительства». 

Помним, что    срок действия старого Разрешения истек 8 лет тому назад!

Поэтому мы просто были обязаны пройти через получение нового!!!

Что  от нас потребовали в «службе одного окна»  для получения разрешения.
 От нас «потребовали»  пакет из 6 документов.
       В о т    о н и:

· Заявление о выдаче разрешения на окончание  строительства
Чистый бланк  дали, но для его заполнения нам необходимо было разработать ПОС – проект организации окончания строительства, в котором рассчитывается время, потребное на окончание оставшихся видов работ.

 В нашем случае – это  разработка проектной документации и монтаж противопожарной (спринклерной)системы и системы оповещения (сигнализации о задымлении).

Проектная организация была выбрана, средства выделены, в первой декаде декабря наш заказ будет выполнен. Цена вопроса – 45000 рублей.
· Зарегистрированный Договор о предоставлении  участка в аренду.

Этот договор то у нас имеется, но он своевременно не был  зарегистрирован Щепиловым, поэтому необходимо было письмо из ТОРЗ 
· Письмо из ТОРЗ (Территориальное объединение регулирования землепользования) - о продлении договора на аренду выделенного нам участка Земли.
Спустя месяц после подачи заявления, 18 ноября от Департамента земельных ресурсов города Москвы мы получили подтверждение того, что наш Договор на аренду Земли пролонгирован на неопределенное время при условии оплаты арендных платежей.

· Проектная документация, согласованная, утвержденная в установленном порядке и зарегистрированная в Градостроительном кадастре. Та Проектная документация, которую мы как следопыты нашли в глубоких архивах, к нашему счастью была согласована в Мосгорэкспертизе, но опять же не зарегистрирована Щепиловым.
· Везде, где вопрос касался регистрации документов,  у Щепилова не находилось ни времени на это, ни ресурсов.
    На сегодня – Проектная документация – согласована, утверждена  и    зарегистрирована в Мосгорэкспертизе.
· Положительное и зарегистрированное заключение государственной экспертизы проектной документации  у нас теперь есть.
· Приказ об утверждении проектной документации, подписанный заказчиком, т. е.

      Щепиловым - оригинал. Такой мы нашли.

Таким образом, как мы видим,  на первом этапе для получения во второй раз разрешения на строительство  — принципиальных проблем практически нет.
Были,  только нюансы, но после разработки ПОС, исчезнут и  они и можно будет сдавать в Мосгосстройнадзор   полный собранный пакет документов  на получение  разрешения окончания строительства. 
Что касается  ввода нашего гаража  в эксплуатацию, то хочется, чтобы реальностью  - это событие стало не позже  конца  2010 года.

3. Повседневная работа по содержанию гаража в рабочем состоянии

А)  Члены кооператива с первого этажа (по проектной документации – с подвала) помнят, как долго весной  в очередной раз не могли отремонтировать ворота.
Представитель компании по ремонту порекомендовал нам утеплить стояки на которых держатся ворота и внутри которых находятся механизмы подъема ворот, для исключения образования конденсата внутри них, который замерзает зимой и ломает исполнительный механизм подъема ворот.

Так вот небольшая работа по утеплению стояков с помощью сторожей была выполнена.
Б)    По требованию Управы была найдена компания,  которая выполнит наш заказ по изготовлению цветного каркаса с названием нашего гаража, а также небольшой адресный каркас с указанием улицы и дома – 15 «Г»
В)    Внимательно отслеживали прогноз погоды для определения момента включения отопления. С 7 декабря своевременно по  нашему письму в МОЭК,  в гараж подали горячую воду, отопительный сезон – начался. 

Поставленная цель  - отодвинуть момент   начала подачи тепла в гараж была достигнута.  Удалось практически компенсировать затраты на приобретение новой видеосистемы. Цена экономии по оплате тепла  – порядка 60000 рублей.
 А к Вам коллеги,  просьба, особенно к членам кооператива первого этажа – постарайтесь всегда закрывать за собой наружную дверь и не забывать (как Вы это делаете у себя дома) выключать свет в боксах!

Г) По требованию УВД и, честно говоря,  по производственной нашей необходимости с Вашей помощью была  составлена, но все же не до конца,  таблица боксов с поименными владельцами, марками, номерами машин и телефонами для оперативной связи.

Порядка 10 владельцев все же осталось не охваченными.

Интересная статистика: -  женщины являются владелицами порядка 30 боксов.
Д) Для обозначивших потребность в новых пультах открывания ворот оптом было закуплено и роздано по 700 рублей за штуку 10 новых пультов.

Е) Растет популярность нашего сайта gsksouz-95.narod.ru. 

В отличие от предыдущих 8 лет,  члены кооператива все больше интересуются текущей ежемесячной информацией. 8 предыдущих лет спали, теперь постепенно просыпаемся.
В ноябре месяце 58 членов 256 раз обратились за информацией на сайт, что в  3 раза больше, чем в октябре.

Ж) О сознательности, ответственности и исполнительской дисциплине. 
       Практически  в течение всего года приходится тратить значительное количество личного времени на напоминание коллегам о своевременной уплате членских ежемесячных взносов. Как будто нам больше нечем заниматься!
Порядка 10% от общего количества членов кооператива практически всегда имеют полугодовую задолженность и пользуются услугами кооператива за счет других, которые оплачивают взносы вперед.

Особую категорию среди задолжнников составляют те, кто сдают боксы в аренду.  

Не хочется пока называть этих коллег обидным словом, но в вывешенном списке должников каждый может увидеть их.
Одно дело, когда мы эксплуатировали бы гараж,  введенный в эксплуатацию.

Но у нас совершенно другая ситуация и эгоизм, проявляемый этими людьми – роскошь для нас непозволительная!!! Им все по барабану, они совершенно не понимают или не хотят понимать, став собственниками боксов по суду в числе первых из нас, что  мы все являемся частичкой коллектива из 80 членов, которые решают общие задачи!

Они иллюзорно (ошибочно) думают, что, получив в собственность кусочек площади среди общего хаоса, они решили для себя все проблемы!
З) В середине января, после того, как будут окончательно известны:

- все новые тарифы на коммунальные услуги в 2010 году, 
- оплачены наши все текущие расходы на них в 2009 году, 
-  стоимость целевых расходов всего кооператива на монтаж противопожарной системы, системы оповещения, техническое заключение  -  будет проведено  отчетное собрание.

К этому моменту, все оставшиеся должники должны мобилизовать свои моральные, материальные и духовные ресурсы  и уничтожить в нашем отчете категорию «ДОЛЖНИКИ»

И) В следующем году у нас изменится штатная структура управления кооперативом. Признано целесообразным, по согласованию с гл. бухгалтером Ворониной А. И.,  по бухгалтерскому учету перейти на бухгалтерское обслуживание с ИП.

Передача дел  по бухгалтерии от Ворониной А.И.  к выбранному по договору  независимому ИП по сути явится практически   ревизией финансово-хозяйственной деятельности как бухгалтера, так и Правления в целом в ушедшем 2009 году. 
4. Проблемы с холодной водой в гараже. Борьба с Мосводоканалом!!!
Проблемы с включением холодной воды, которая нам принципиально необходима, как  для спринклерной системы пожаротушения, так и на хозяйственные нужды - остаются!

Что мы имеем на сегодня:

В ноябре, после логических умозаключений,  был сформирован полный пакет документов, который отражал нашу правовую и техническую готовность подключения к магистральному водопроводу в 2004 году.
Вместе с Заявлением он был отдан на рассмотрение  Начальнику Управления  Мосводосбыта  Масалову Е.В.

Учитывая регламент рассмотрения Заявления в этой организации – ответ ждем к 18 декабря!!!
Холодная Вода нам очень нужна. 

Кто может оказать дополнительное протежирование, коллектив кооператива, я уверен, будет очень признателен!!! 

А пока формально:
- Технические условия  у нас устарели,
- Задвижка с магистрального водопровода закрыта, а соединительный фланец  для дополнительной страховки – вынут,

- технический надзор районной станции РВС - 4 пока не согласен подписать новую справку для «Мосводосбыта» о выполнении нами технических условий.

Масалов обязательно будет с ними советоваться!!!

И вечный бой, покой нам только снится!

5. Махинации с боксами!

     Господин Щепилов не только подменял собой в одном лице все Правление и ревизионную комиссию, но и довольно «успешно» реализовывал «Двойную» перепродажу некоторых боксов.
На сегодняшний день Правлением  выявлено 4 таких случая, плюс  незаконная продажа под  бокс помещения для насосной станции.

Дополнительно к этому в ноябре были выяснены случаи, когда Щепилов опять самолично, держа всю финансовую ситуацию в своих руках,  вплоть до 2005 года:

-  продолжал выкупать у выбывающих членов кооператива их паи,

-  перемещал некоторых членов кооператива в высвободившиеся  боксы,
-  перепродавал освободившиеся боксы новым членам кооператива по новым ценам.

По поручению собрания Правление провело дополнительное расследование, обобщило все эти случаи  и подало Заявление в УБЭП.

В настоящее время идет процесс исследования и доказательства всех обстоятельств, а так же поиск  непосредственно Щепилова С.В.

6. Наши планы в декабре:

1) Получить заказанный в конце октября ПОС – проект организации окончания строительчства гаража

2) Повесить над въездом в гараж изготовленное по проекту название гаража и  адрес  объекта  
3) Получить желательное решение 18 декабря в Зюзинском суде по определению истинного владельца бокса под № 109.

4) Получить не позже 18 декабря решение от Мосводосбыта по нашему заявлению на подачу холодной воды.

5) Сдать до 14 декабря полный пакет документов в Мосгосстройнадзор для получения Разрешения на окончание строительства гаража
6) Сдать до 14 декабря в Моспроект – 3 «Центр краски города» полный пакет необходимых документов для изготовления колористического паспорта на объект,  который регламентирует выполнения отделочных работ по фасаду здания и необходим при сдаче объекта в эксплуатацию.
7) В соответствии с требованиями, предъявленными в декабре  Пожрнадзором из Мосгосстройнадзора до конца декабря:

·  разработать проектную документацию на спринклерную противопожарную систему,

·  разработать проектную документацию на систему оповещения (сигнализации) при возникновении  задымления или возгорания,

·  составить смету на приобретение оборудования, необходимого для насосной станции (для противопожарной системы) и для системы оповещения, 

· составить смету на монтаж приобретенного оборудования

С уважением Правление кооператива «Союз – 95»

