Основные направления и результаты работы Правления ГСК “Союз-95”

(информация обновляется ежемесячно)

В январе  Правление продолжало   практически работать  только 
 в 2-х направлениях:
1. Правовое направление:
      Правление кооператива продолжает осуществлять помощь в  процессе  признания права собственности каждого владельца на его бокс, курируя и контролируя работу нашего адвоката и судьи. 
Что изменилось за январь 2010 года.
12 января состоялось 2-ое заседание по  рассмотрению  иска Клименко Г.Н.по  признанию прав собственности на бокс №109.

На этом заседании адвокат со стороны Клименко Г.Н. выглядел намного менее убедительней, чем на предыдущем заседании. Дополнительно представленные им документы практически тут же, после нескольких контрольных вопросов со стороны судьи,  были отозваны.

  Как мы все прекрасно знаем, автор создания этой ситуации  – Щепилов С.В.,  но в заседание он не явился.

 Судья, наверное, в последний раз  пошел навстречу просьбам адвокатов в  дополнительных запросах, чтобы попытаться  получить максимальное количество  всех  документов, которые имеют отношение к истории создания и развития нашего кооператива. Правда, если так можно назвать период руководства Щепиловым нашим кооперативом с 2000 по 2008 года.

В результате принятого решения следующее заседание должно было состояться  2 февраля,  но, по причине болезни судьи,  оно перенесено  на 1 марта.
Продолжаем не забывать, что для судьи наш объект  - это объект, который до сих пор официально не введен в эксплуатацию!
Этот момент в определенной степени  важен для нас, так как  теперь  суд, хотя и будет признавать  по нашим искам право собственности каждого члена кооператива на свой бокс, но  в недостроенном объекте.

Отсюда однозначно следует, что задача ввода гаража в эксплуатацию становится еще более актуальней. 

Поэтому опять набираемся немного терпения,  но надеемся, что решение по боксу №109 1 марта наконец-то состоится.
Что касается наших групповых исков членов кооператива, то 1-ая  наша  десятка, как мы и предполагали, была принята в судебное производство 
12 января 2010 года. Их рассмотрение  так же должно было состояться 
 2 февраля, но по той же причине рассмотрение было перенесено на 
1 марта. 
Те, кто  из Вас,  был на собрании, наверное,  слышали из уст нашего адвоката Голотвина В.М., что он предполагает получение конечного результата по регистрации прав собственности на боксы к июню 2010 года. 

В январе 2010 года параллельно рассматриваемым   двум судебным процессам, которые имеют отношение к нашему кооперативу, закончился еще один, который так же непосредственно касался наших прав, но на Землю.
Многие из Вас наверняка на  форуме нашего сайте читали «призыв» члена РК Петровой Н.Ф., которая выражала точку зрения ревизионной комиссии о том,  что собственники здания, коммуникаций, инженерных сооружений, находящиеся на неделимом земельном участке, имеют право на приобретение данного земельного участка в общую долевую собственность или в аренду с множественностью лиц. 
По точке зрения РК - Это позволит членам ГСК быть уверенным в завтрашнем дне ГСК"Союз-95". 

Поэтому ревизионная комиссия рекомендовала всем нам дополнительно в том же судебном порядке, в наших исковых Заявлениях просить Суд признать право на долевую собственность,  на коммуникации, инженерные сооружения и Землю.

В середине января 2010 года состоялось заседание Зюзинского районного суда, который  разъяснил определение, которое вынес Мосгорсуд по исковому заявлению Корешкова А.М. и Петровой Н.Ф.по вопросу получения ими  права пользования долей Земельного участка,  который мы арендуем у Московского Правительства. 

В своем решении суд  указал на преждевременность желания ревизионной комиссии в данной трактовке  этого вопроса.

  Мосгорсуд в своем определении разъяснил, что государственная регистрация права пользования земельным участком может быть осуществлена:

-  либо, после заключения Договора аренды со множественностью лиц, 
-  либо, после приобретения данного участка в общую долевую собственность.

Другими словами:

-  только после того, как мы Все,  80 членов кооператива, станем собственниками своих боксов,
- только после этого мы получаем возможность получения в аренду или в собственность нашего участка (в общую долевую собственность).

Но судя по некоторой предварительной информации,  нам Всем придется 

решать достаточно непростые моменты, чтобы даже сегодня,  у оставшихся не собственниками членов кооператива,  зародить желание стать собственником своего бокса. 

А это является необходимым    для  того, чтобы получить максимальную  возможность у кооператива на  Собственность, как на долевую  в объекте, так и на Землю.

А пассивные, если так можно сказать,  члены кооператива у нас еще есть!

Примечание:        Всегда не забываем:

-  что только после того, как все члены кооператива получат  свои свидетельства о праве собственности на свои боксы, у кооператива появится  возможность получить  свидетельство о праве собственности всех собственников  в равной доле на весь ГСК и на Землю. 
Данная последовательность этапов  получения прав собственности  с самого начала была определена программой Правления кооператива!
Это было  вопросом спора и дискуссии Правления и Ревизионной комиссии, которая,  сама,  пройдя  процесс получения   прав собственности в два этапа,  предлагала и призывала оптимизировать и ускорить этот процесс для всех остальных.

Нам кажется,  что данный  предмет спора в определенной степени был разрешен не в пользу позиции Ревизионной комиссии на отчетном собрании 6 февраля 2009 года, на котором, приглашенный Правлением наш адвокат,  Голотвин В.М. дал развернутую правовую характеристику результату, который получили члены ревизионной комиссии  при оформлении права на долевую собственность в общем праве.
2. Ввод гаража в эксплуатацию 

Всегда помним, 
что этот процесс  совершенно не связан с получением  права собственности на отдельные боксы и в целом на гаражный комплекс.

Данный процесс идет независимо от него, но всегда предполагает такой же конечный результат – вопрос права Собственности!!!
Что удалось в январе сделать Правлению в этом направлении
и какие промежуточные получить результаты:
1. Во-первых, практически весь январь шла борьба с Мосгосстройнадзором.  Ждали ответа от его руководства  на наш Запрос по подтверждению действительности выданного нам Разрешения на строительства №15719 еще в 1997 году.
Сначала мы получили ответ, согласно которому утверждалось, что:

«Порядок оформления и выдачи разрешения на строительство на завершенные и эксплуатируемые объекты Градостроительным Кодексом – не предусмотрен! 
Затем началось хождение по кабинетам руководителей этой организации с  попытками убедительно аргументировать нестандартность нашей ситуации и просьбами выработать приемлемый алгоритм совместных действий, чтобы, в конце концов, сформировать необходимый пакет документов, и в первую очередь ЗОС (Заключение о соответствии построенного объекта Проектной документации)  для оформления ввода гаражного комплекса в эксплуатацию!

В итоге – желаемое решение совместно с руководством  Мосгосстройнадзора предварительно было достигнуто.

За нами  теперь остаются только нюансы, правда,  достаточно существенные (но о этом позже)!

2.  Если в отчете за декабрь мы ознакомили Вас с теми, кто фактически входит в государственную комиссию от Мосгосстройнадзора, то в январе Правление последовательно приняло комиссии практически всех Представителей (специалистов по разным направлениям) из Мосгосстройнадзора, каждый из которых сформировал свой перечень недостатков в нашем гаражном комплексе.
Обобщенный реестр их замечаний и требований лег в основу предварительной сметы наших затрат, а по сути наших будущих целевых взносов,  которые будут необходимы на устранение всех перечисленных недостатков, если мы хотим ввести гараж в эксплуатацию.

3. Затем Правлением был проведен  мониторинг среди специализированных компаний, с многократным приездом их представителей,  которые,  в конце концов,   обозначили   нам предварительную оценку стоимости наших усилий по доведению гаража в то состояние,  при котором мы уже сможем пригласить Гос. Комиссию.

Вопрос об обсуждении  целевых взносах,  их размерах и сроках формирования  Правлением первоначально планировался   в повестке  на отчетном собрании. Но учитывая многополярность позиций по вопросам регистрации права собственности, как на бокс, так и на  долевую собственность в общем праве, а так же на долю Земельного участка, Правление перенесло рассмотрение целевых  взносов на следующее собрание. 
Как бы Мы не хотели, нам и  спрятаться нельзя от этих проблем и без их решения то же не обойтись!
 На этом собрании, Правление  пока не говорило об их необходимости, размерах и сроках сбора. Информация о цене окончательно еще уточняется. Но на следующем собрании будет уже конкретный разговор! 
В первую очередь, при поступлении целевых средств,  мы будем осуществлять окончательный  монтаж  и пуско-наладочные работы внутренней противопожарной спринклерной системы.

Почему начнем с нее, да  потому, что так необходимую при монтаже  для нее воду,  Мосводоканал дает нам пока на год!
4.    Устранение всех сформированных недоделок по инженерным системам и элементам строительных конструкций  даст нам возможность представить в Мосгостсройнадзор Заявление об окончании строительных работ.
5.   Качественное и в полном объеме устранение нами недостатков позволит после комиссии  Мосгосстройнадзору дать нам Заключение о соответствии законченного строительства Проектной документации, так  называемое ЗОС. Именно этот документ является основой при подготовке пакета документов к Государственной регистрации нашего гаража при вводе в эксплуатацию!!!
6. Дополнительно не забываем, что в процессе устранения всех недостатков, нам еще необходимо восстановить весь объем  исполнительской документации, а это,  после уточнения,  составляет около 50  приемно - сдаточных Актов 
Заполнить и подписать их при оформлении ввода в эксплуатацию – задача, решение которой пока еще не ясно,  сколько займет времени и сил.
7..   Что касается проблемы подачи  в гараж холодной воды. 
   -   В январе на встрече с  руководителями Мосводосбыта удалось добиться предварительного разрешения о временном подключении нас к основному магистральному водопроводу.
  - Это означает, что  у нас появились шансы пользоваться холодной водой в течение года, с возможной дальнейшей пролонгацией на следующий год.

  - Для этого, нам необходимо получить Акт о технической  готовности наших двух внешних труб, которые в течение последних 8-ти лет, будучи зарыты в Землю,  постепенно заполнялись грязью от вешних вод.

 - Этот акт дает   отдел технического надзора нашей районной станции Мосводоканала, 

- Для этого нам необходимо прочистить внутренние поверхности труб,  выполнить их гидравлические и телевизионные испытания. 
- Предварительная цена данного вопроса порядка 85000 рублей. Окончательная цена будет известна по смете в конце февраля.
8..  В январе удалось решить все нюансы, связанные с колористическим паспортом (конструктив здания  и цвет наших фасадов).

Для того, чтобы согласовать  и утвердить те неутвержденные  изменения, которые допустил Щепилов С.В. при строительстве гаража (не сделанные круглые окошки на первом этаже, перенесенные ворота первого этажа в торец здания и ….), пришлось добиваться согласия и подписи у генерального директора нашей бывшей проектной организации.
9. Для Мосгосстройнадзора удалось получить  официальный ответ, в соответствии с которым конструктивные изменения, произведенные Щепиловым при строительстве гаража  – не требуют согласования с Мосгорэкспертизой!!!
Конечная цель у нас остается прежняя:
Ввод нашего гаража  в эксплуатацию.
1. Повседневная работа по содержанию гаража в рабочем состоянии
в январе ограничивалась уборкой снега после многочисленных снегопадов.
Примечание:

1. Продолжает оставаться актуальным и особенно для членов 1 этажа
момент  безразличного отношения членов кооператива к друг другу.
    Качество неоконченного  строительства гаража Щепиловым уже все, наверное, неоднократно ощутили на себе. 

В последнее время, преимущественно  в зимнее время и весной особенно сказывается отсутствие нормально выполненной гидроизоляции, как с внешней стороны гаража, так и между этажами.

Но,  если на качество гидроизоляции  внешних стен сегодня мы повлиять пока не можем, то полное пренебрежение к своим соседям у многих членов кооператива это наблюдается. 
Особенно это сказывается после снегопадов, когда люди  перед заездом в гараж ленятся выйти из машины и очистить снег из под их подкрылков, порогов и с крыш.
В итоге,  в теплом гараже снег превращается в воду и протекает на первый этаж через щели в бетонном не гидроизолированном полу на своих соседей. Ржавеют замки, остаются несмываемые пятна на крышах машин, размывается штукатурка в боксах. 

Как Вы поступаете дома, приходя с улицы в заснеженных ботинках, доказывать никому не надо.

Сторожам дана команда записывать номера машин и боксов,  водители которых не выполняют элементарную этику. О мерах воздействиях Правление примет решение в близжайщее время, а пока системные нарушители обязательно будут обнародованы на собрании. 
В январе наиболее часто не очищали свои машины перед въездом в гараж водители из боксов №  – 201, 203, 211, 214, 215, 218, 230.
2. В этом  году у нас изменилась  штатная структура управления кооперативом. Признано целесообразным для постепенного перехода в расчетах по безналичному расчету в  бухгалтерском учете - перейти на бухгалтерское обслуживание с ИП.

Передача дел  по бухгалтерии от Ворониной А.И.  к выбранному по договору  независимому ИП предполагалось  быть по сути    ревизией финансово-хозяйственной деятельности как бухгалтера, так и Правления в целом в ушедшем 2009 году. 
К сожалению,  в результате исключительно ряда субъективных обстоятельств,  передача бухгалтерской документации, а следовательно и ревизии до сих пор не произошли.
3. Махинации с боксами!

  Сбор информации в УБЭП по махинациям господина  Щепилова наконец завершился.
Дело в начале февраля было передано в следственное Управление.
Продолжаем следить за развитием событий!
4. Наши планы в феврале:
1.  Получить от РВС – 4 предварительную смету по подготовке нашего водопроводного ввода холодной воды в эксплуатацию.
2. Согласовать с руководством  Мосгосстройнадзора поэтапность ввода  гаража в эксплуатацию

3. Получить колористический паспорт

4. Сформировать смету на приобретение и монтаж противопожарной системы, системы оповещения
5. Разработать смету кооператива на 2010 год
6. Уточнить требования к вводу гаража:
- экологического управления,

- службы Мосводостока,
- Москанализации
  7.  Начать процесс оформления исполнительной документации по строительсву
С уважением Правление кооператива «Союз – 95»

